
ESTADO DO AMAZONAS
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE APUI

Ata da 8" (Oitava) Reunião Conj unta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apui, reunião

realizada em 2510312025 (vinte e cinco de março de dois mil e vinte e cinco). Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final - CLJRF. Presidente: Vereador Eber José da Silva; Relator: Vereador Adílio

Antonio de Lima; Membro; Vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e, Suplente Vereador Femando dos

Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro,

Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro Vereador Eber José da Sitva; e, Suplente:

Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos - COSP: Presidente: Vereador

Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Adílio Antonio de Lima;

e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde

CASES: Presidente Vereador: Adílio Antonio de Lima; Relator: Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro:

Vereador Jonas Neves de Castro e Suplente: Vereador: Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente - CAPR: Presidente: Vereador Femando dos Reis Gerhard:

Relator: Vereador Daniel Nonato Paz, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora e; Suplente: Verador

Adílio Antonio de Lima. Comissâo de Direitos do Consumidor - CDC: Presidente Vereador Jonas Neves

de Castro; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Fernando dos Reis Gerhardt e

Suplente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco. Comissão da Mulher e da Família - CMF. Presidente

Vereador: Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio

Carlos Moises Franco; Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa, e Suplente: Vereador Juvenal Belo da

Hora. Comissão de Segurança Pública - CSP: Presidente Vereador Antonio Carlos Moises Franco, Relator:

Vereador Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Eber Jose da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves

da Silva. lniciando os trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Eber Jose da Silva, sob a proteção de

Deus às 8h l4 (oito horas e quatorze minutos) declarou aberta a 8'(Oitava) Reunião Conjunta das Comissões

Permanentes e solicitou que {izesse a chamada nominal dos Vereadores, sendo constatada a ausência dos

Vereadores: Femando dos Reis Gerhard, Daniel Nonato Paz, Gevan Pires Barbosa, Carlos Alves da Silva,

Juvenal Belo da Hora e Antônio Carlos Moisés Franco. Iniciando os trabalhos em pauta o Senhor Presidente

da Reunião observa mais uma vez a ausência do convidado do dia em OFICIO N" 00612025 CONVITE -

Convite para reunião das comissões - em solicitação do Vereador Marcos Antonio Alves Lima, ao Senhor

Marcos Vinicius de Andrade Lima - Gerente Lider de Localidade da Amazonas Energia, que havia faltado

ao primeiro convite e repetiu o não atendimento ao segundo. O Senhor presidente repudia a atitude do

Gerente e da Empresa pela forma que tem tratado a Casa Legislativa do Município de Apuí. O Vereador

Marcos Antonio Alves Lima presa pela insistência e sugere o reenvio do convite, bem como os demais
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Vereadores presentes, todos de acordo para a tomada de medrdas cabíveis dentro da lei e do Regimento

Interno desta Casa para que seja atendida essa solicitação ao Representante desta Empresa. Assim sendo, o

Presidente da Reunião passa a parte ao Vereador Jonas Neves de Castro, Presidente da Comissão de

Finanças e Orçamento para conduzir a pauta de sua competência: Comunicado de Disponibilização e

Parecer Previo N" 119/2024 - TCE - TRIBUNAL PLENO Prestação de Contas Anual Prefeitura

Municipal de Apuí Exercício de 2023. SITUAÇÀO: Com parecer jurídico para leitura, apreciação e

deliberação, que após lido e constatado quórum, passou-se para deliberação da pauta sendo aprovado por

unanimidade. Por fim e nada mais a ser tratado, sob a proteção de Deus às 8h29 oito horas e vinte e nove

minutos deu-se por encerrada esta Reunião das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apui e

para constar, eu, Rondson Sousa Nogueira, na qualidade de Assistente Taqügráfico, lavrei a presente Ata

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Municipio de Apuí, Estado do Amazonas, em 25

(vinte e cinco) de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco).

Ver. Éber Jósé da Silva Ver Adílio Antonio de Lima

Ausente sob portaria mesa diretora 018

Ver. Juvenal Belo da Hora Vcr. Jonas es de Castro
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Ausente por atestado médico

Ver. Fernando dos Reis Gerhard

Ausente sob portaÍia mesa diretora 0lg
Ver. Antônio Carlos Moises Franco

Ausente sob portaria mesa diretora 017
Ver. Carlos Alves da Silva

Ausente sob ponaria mesa dir€tora 016

Ver. Gevan Pires Barbosa

Ausente sob portaria mesâ diretora 020

Ver. Daniel Nonato Paz

2

oAMARA MUNtctpAL DE Apur-AM. slÍUADA A AVENTDA PARANÁ si/No cENTRo Aput-AMAzoNAs cEp: 69.26s-ooo
E-MAIL: c!!urr! lruleDôl@apr!j1$tleg.U CNPJ: 34526869/0001-25


